

內容	照片	內容	
<p>108年5月3日辦理「108年母親節收容人面對面懇親」活動。</p>		<p>本監於5月3日上午辦理母親節收容人面對面懇親活動，懇親開始前，每個收容人都拿到中華郵政特別設計的「媽媽我愛您」明信片，即使家屬沒有前來懇親，也可以藉由綠衣天使幫助，將祝福傳到母親手中。</p> <p>另外又設計了親情互動遊戲「聲聲傳情·聽音辨人」，收容人先矇上眼睛，由家屬朗讀充滿親情的溫馨小語後，再由收容人依照聲音來指認自己的家屬，在現場感性的氛圍下，不少家屬在朗讀字卡時，不覺哽咽落淚。</p> <p>典獄長林憲銘表示，本次活動利用遊戲方式讓親人說出平時羞於表達的言語，凝聚家人情感，母親的聲音就像茫茫人生旅途上的燈塔，守護在家中，即使是迷途的孩子，也能透過親情的呼喚，從「心」找到正途。並勉勵收容人積極參與監內各項活動，平時更要體恤家人的辛勞，減少家人的負擔，出監後要努力照顧家庭，以求回饋社會，並祝福現場的媽媽們「母親節快樂」。</p>	
	<p>林憲銘典獄長致詞情形</p>		
			
	<p>林憲銘典獄長至現場關懷情形</p>		
			
<p>李昭慧主任更生宣導情形</p>			
	<p>「聲聲傳情·聽音辨人」活動</p>		